

Министерства и ведомства Таджикистана в очередной раз отчитаются перед журналистами

С 11 июля стартуют итоговые пресс-конференции министерств и ведомств Таджикистана, руководители которых отчитаются перед журналистами об итогах работы за первое полугодие.

Как сообщили «АП» в исполнительном аппарате президента Таджикистана, пресс-конференции продлятся до 5 августа.

В первый день, 11 июля, перед СМИ отчитаются руководство Центра стратегических исследований при президенте Таджикистана и Министерства образования и науки.

Напомним, с 2005 года в стране, согласно распоряжению главы государства, начали проводить квартальные пресс-конференции с целью обеспечения прозрачности деятельности министерств, ведомств, местных исполнительных органов государственной власти, а также обеспечения доступа журналистов к официальным источникам информации.

Однако с 2011 года пресс-конференции, опять же, согласно распоряжению президента РТ, стали полугодовыми.

<http://news.tj/ru/news/ministerstva-i-vedomstva-tadzhikistana-v-ocherednoi-raz-otchitayutsya-pered-zhurnalistami>